

Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Газета выходит с августа 1950 г.

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота
Цена 2 коп.

Суббота, 16 марта 1974 года

№ 33 (2902)

• В ОБКОМЕ КПСС СВОЕВРЕМЕННО ПОДГОТОВИТЬ КАДРЫ МЕХАНИЗАТОРОВ

Бюро обкома КПСС рассмотрело ход подготовки механизаторских кадров к полевым работам 1974 года.

В постановлении отмечается, что в колхозах, совхозах и сельских профессионально-технических училищах области к полевым работам 1974 года дополнительно готовится 5920 механизаторов, на курсах повышения квалификации занимаются 2600 трактористов-машинистов.

Серьезное внимание механизаторскому всеобучу уделяется в Беловском, Промышленновском, Юргинском и Яшкинском районах, где обучаются по 250—300 человек. В совхозах «Барачатский», «Барановский», «Салавирский», колхозах «Азат-Себер» Ижморского района, «Заря» Ленинск-Кузнецкого района, «Ударник полей» Промышленновского района дополнительно готовится на курсах по 40—50 трактористов и комбайнеров из числа молодежи, работников ферм, управленческого аппарата, домохозяек.

Вместе с тем во многих колхозах и совхозах при большом недостатке механизаторских кадров подготовка трактористов-машинистов, комбайнеров, их помощников организована неудовлетворительно.

В совхозах Толкинского района, например, при недостатке 660 механизаторов на курсах в хозяйствах и профтехучилищах готовится всего лишь 210 человек. Из 14 совхозов района подготовка механизаторов организована всего лишь в трех.

В хозяйствах Мариинского, Тисульского, Яйского и Чебулинского районов подготовка механизаторов в системе механизаторского всеобучу по существу не организована. В этих районах на курсах обучаются всего от 30 до 60 человек, или не более 10 процентов к потребности.

В совхозах «Ягуновский» (директор т. Горюхин), «Бурлаковский» (т. Васильев), «Толкинский» (т. Карагулан, Шипицин), «Малопесчанский» (т. Кузин, Андраханов) до сих пор вообще не организован механизаторский всеобуч.

Не находит широкого распространения в области опыт Преображенской, Кузедеевской, Бачатской средних школ, где выпускники старших классов овладевают практическими навыками управления техникой. Не привлечены к изучению сельскохозяйственной техники студенты вузов и техникумов. Руководители промышленных предприятий и организаций городов Прокопьевска, Кемерова, Березовского и некоторых других до сих пор не приступили к подготовке механизаторов для совхозов и колхозов области.

Бюро обкома КПСС обратило внимание управления сельского хозяйства облисполкома (т. Лепешкин), областного производственного объединения совхозов (т. Смакотин), секретарей горкомов КПСС и председателей горисполкомов Толкинского района т. Попова и Примака, секретарей райкомов партии и председателей райисполкомов Яйского района т. Руденко и Казаковского, Тисульского района т. Шишкина и Поморцева, Чебулинского района т. Борисова и Часина на неудовлетворительную организацию подготовки механизаторских кадров к полевым работам 1974 года.

Областные сельскохозяйственные органы, управление профтехобразования, горкомы и райкомы КПСС, горисполкомы и райисполкомы обязаны немедленно рассмотреть по каждому району, совхозу и колхозу дополнительные меры по подготовке нужного количества механизаторов для двухсменной работы тракторов и комбайнов и обеспечить безусловное выполнение заданий бюро обкома КПСС по подготовке механизаторских кадров по каждому району и городу.

Участникам освоения целинных и залежных земель

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР горячо поздравили рабочих совхозов, колхозников, специалистов сельского хозяйства, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские

организации целинных районов Казахстана и Российской Федерации, всех участников освоения целинных и залежных земель со знаменательной датой — двадцатилетием начала освоения целины.

СОВЕЩАНИЕ РАБСЕЛЬКОРОВ НАШЕГО РАЙОНА

13 марта в райкоме партии состоялось районное совещание рабочих и сельских корреспондентов. На него прибыли внештатные сотрудники газеты «Ленинское знамя» из совхозов, колхозов, промышленных предприятий и организаций, чтобы подвести итоги своей работы и районной газеты, отметить успехи и недостатки, узнать ближе друг друга, наметить планы на будущее.

С информацией «Пятьдесят рабкоровских лет» выступил заместитель редактора газеты «Ленинское знамя» Л. С. ШЕРИН. Он рассказал в своем выступлении о рождении рабселькоровского движения в нашей стране, назвал имена помощников районной газеты.

Первый секретарь РК КПСС Г. Г. СЕРЕГИН рассказал о том, с какими показателями труженики полей и ферм закончили прошлый год и два месяца нового, определяющего года пятилетки, охарактеризовал ход социалистического соревнования, развернувшегося на всех производственных участках. А секретарь райкома партии В. Я. ИЗМАДЕНОВ наметил задачи перед рабочими и сельскими корреспондентами в свете решений XXIV съезда КПСС и постановлений партии и правительства.

В своих выступлениях рабселькоры из совхоза «Бачатский» — М. С. НИКИТИК, из совхоза «Ново-Пестеревский» — В. Д. НЕЗАВИТИН, из Менчерепской средней школы — Н. Н. БАИКАЛОВА, с шахты «Сигнал» — В. Ф. ПОНЕЖА говорили о том, какую роль играет районная газета в их жизни, чтобы они хотели увидеть на ее страницах, как лучше освещать те или иные материалы.

Рабочим и сельским корреспондентам заведующий районом Г. И. АРТЕМОВ прочитал лекцию о международном положении. Кроме этого рабселькорам были продемонстрированы фильмы.

Лучшим активистам газеты вручены Почетные грамоты и подарки.

Участники совещания приняли Обращение ко всем рабочим и сельским корреспондентам района.

Материалы с совещания читайте на первой и второй страницах сегодняшнего номера газеты.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА!

Совхоз «Родина» выполнил квартальный план производства и реализации продукции

13 марта совхоз «Родина» выполнил план по производству и реализации продукции животноводства. На сегодня продано государству 11 тысяч центнеров молока при плановом задании 10850 центнеров на квартал. А мяса реализовано 1650 ц в вместо 1200 ц по квартальному плану.

Тон в социалистическом соревновании задают животноводы первой фермы хозяйства. Они с начала года отправили на молокозавод уже 1900 центнеров молока, или перевыполнили квартальное плановое задание на 300 центнеров. Сейчас здесь надой от каждой фуражной коровы составляет 9,6 кг молока. Скотники, долари и бригадиры этой фермы поставили перед собой цель: продать государству в первом квартале не менее 2400 центнеров молока вместо запланированных 1600 центнеров.

Большой вклад в общесовхозное дело внесла Анастасия Андреевна Рускова, наставница с начала года по 900 кг молока от каждой фуражной коровы при квартальном задании 550 кг. В марто-апрельские дни доярка получает по 12,2 кг молока от коровы. Взятого темпа Анастасия Андреевна не снижает и нынче. А темп был взят высокий. Об этом свидетельствует медаль «За трудовое отличие», врученная ей как победителю по итогам 1973 года.

В ногу с этой дояркой идет другая — Александра Павловна Аленикова, наставница с начала года по 720 кг молока от коровы. Сейчас она получает от каждой своей буренки по 12,4 кг молока в день.

Дирекция, партком, рабочий и комитет комсомола совхоза от всей души поздравляют животноводов, хозяйств и желают им новых трудовых побед.

ПОСЛЕДНИЕ ЦЕНТНЕРЫ

В субботу, 16 марта, наш совхоз отвезет последние пятьдесят центнеров молока на молокозавод. За три месяца пермяковцам нужно было продать государству 5650 центнеров молока, а на 15 марта было уже продано 5600 центнеров. Работники животноводства всех ферм с заданием справились успешно.

Замечательных показателей добилась доярка комсомолка Полина Лямбурцева, наставница с начала года по 843 килограмма молока от каждой фуражной коровы. В марто-апрельские дни она получает от своих первотелок по 11 килограммов молока в день. Есть уверенность, что обязательства, взятые на определяющий год пятилетки — 2400 килограммов — она выполнит с честью.

Ее примеру следуют Мария Никаноровна Блинова и Анна Ивановна Лучкина, наставница в эти дни по 10 килограммов молока от каждой коровы.

В. АБРАМОВ,
директор совхоза «Пермаковский».

ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ ДЕЛА

Из выступления первого секретаря РК КПСС
Г. Г. СЕРЕГИНА

Третий, решающий год девятой пятилетки для тружеников сельского хозяйства нашего района был годом большого, кропотливого труда. Самоотверженный труд людей не прошел даром. Все народнохозяйственные планы, за исключением плана реализации молока, район успешно выполнил. Весомый вклад в выполнение поставленных задач внесли коллективы совхозов «Ново-Пестеревский», колхоза имени Ильича и многие другие.

Однако наши показатели могли быть и выше, если бы не мешали некоторые недостатки. Вскрывать, добиваться их устранения должны и обязаны работники советской прессы — в первую очередь наши неутомимые рабочие и сельские корреспонденты, находящиеся на местах событий, в гуще народа. На страницах районной газеты еще недостаточно сообщается об опыте передовых работников села, о том, как идет выполнение взятых обязательств. Вот на эти вопросы и нужно обращать внимание рабселькоров. Сообщать о недостатках, добиваться их устранения, быть активными помощниками партийной и комсомольской организаций — долга рабселькоров.

За два месяца текущего года определенных успехов добились животноводы. Народнохозяйственное задание первого квартала по производству и продаже молока государству выполнено на 74 процента. Родина получила за это время

5787 тонн молока, что на 27 процентов выше, чем на этот период в прошлом году.

Несколько хуже обстоит дело с продажей мяса. Квартальное задание выполнено только на 61 процент. Это следствие того, что руководители отдельных хозяйств не используют резервы, передовые методы интенсивного откорма. Если в марте не принять надлежащих мер, то задание будет сорвано. Совхозы «Гурьевский», «Моховский», «Родина», где производству мяса уделяется внимание, уже справились с квартальным заданием. Близок к завершению выполнения плана по продаже мяса и совхоз «Бачатский».

Намного лучше сработали в текущем году работники птицеферм. По сравнению с этим периодом 1973 года они увеличили сдачу яиц на 38 процентов. Квартальное задание выполнено за два месяца на 92 процента.

Сделано, безусловно, много, но впереди предстоят новые задачи, решить которые помогут рабочие и сельские корреспонденты. Они должны идти в авангарде соревнующихся, увлекать за собой остальных.

Не за горами весна — самый ответственный период в походе за большой урожай. И как всегда, на переднем рубеже будут наши активные помощники — сельские корреспонденты. Роль их печатного слова трудно переоценить.

Задача состоит не только в том, чтобы сообщать в редакцию о ходе тех или иных работ, но вскрывать недостатки, устранять их, привлечь к ним внимание общественности, партийных и советских органов. Надо чаще делать проверки, рейды. Главное внимание уделять качеству работ.

Немаловажную роль в успехе весенней посевной кампии призвана сыграть стенная печать. Результаты проверок, рейдов должны быть преданы гласности.

Каждый, будь то рядовой рабочий или руководитель, помогая газете, найдет в ней своего помощника. А это верный залог успеха в решении задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

ОСТРЕЕ ПЕРЬЯ, ЗОРЧЕ ГЛАЗ, РАБСЕЛЬКОРЫ!

С РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ РАБСЕЛЬКОРОВ

Задачи большие, сложные

Из выступления секретаря

РК КПСС В. Я. ИЗМАДЕНОВА.



— За последнее время в лучшую сторону изменилась наша районная газета. Больше стал пропагандироваться передовой опыт, чаще рассказывается о приемах и методах работы передовых коллективов. Это очень важно. Больше уделяется внимания вопросам социалистического соревнования. Особенно в период уборочной кампании.

Во всем этом есть заслуга коллектива работников редакции. Но справиться с большими сложными задачами ему помогли наши сельские корреспонденты.

Правильно говорят, что успех газеты, ее авторитет, популярность во многом зависит от того, на какой актив она опирается. А актив это и есть сельские корреспонденты. Наша газета имеет неплохой авторский актив. Конечно, с его помощью сделано много, но успокаиваться рано. Есть такое сравнение, что рабочие и сельские корреспонденты — это глаза и уши газеты. Нам бы по примеру Новокузнецкого и Кемеровского сельских районов следовало создать рабсель-

коровские посты, которые, находясь на самых важнейших участках, по заданию редакции, готовили бы тот или иной материал. Особенно важно иметь их в период весенний, уборочной и других кампаний.

Самая главная задача сельских корреспондентов — новедчески помочь написать партийным, профсоюзовым, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям, улучшить производственные дела, способствовать повышению производительности труда. И, конечно, нельзя упускать из виду такие вопросы, как снижение себестоимости продукции, повышение экономических показателей.

На что следует обратить внимание в настоящее время? Прежде всего на обобщение передового опыта. Чтобы опыт чемпионов района стал достоянием широкой аудитории. К сожалению, об этом мы еще мало пишем. Корреспондентам надо заострить свое внимание на этих вопросах. В каждом хозяйстве есть свои мастера, передовики сельскохозяйственного производства. Рассказать о них, показать, как в сознательном, творческом труде воспитывается человек, задача большой государственной важности. И эту ношу должна взять на свои плечи газета. И, конечно, не следует забывать такое мощное оружие, как критика. К сожалению, у нас мало критических материалов, бьющих в цель. Критиковать за косное отношение к людям, неумелое использование новой техники и технологии, за неправильное поведение в быту, за нарушение трудовой дисциплины. Остро писать обо всем, что мешает нам жить и выполнять производственную программу. Словом, стремиться к тому, чтобы газета стала боевым помощником районной партийной организации.

ДОСТИЖЕНИЯ — ВСЕМ

Из выступления селькора М. С. НИКИТИЮКА
(совхоз «Бачатский»)



что способствовало улучшению работы, но и вскрывать причины недостатков, в частности, убыточности.

Разве не интересно почитать о работе двух соревнующихся хозяйств, одинаковых по направлению, по размерам, по специализации. Возьмем, к примеру, совхозы «Рассвет» и «Родина». Одно хозяйство работает рентабельно, а другое — совхоз «Родина» — несет убытки.

Недалеко ушел от убыточных и совхоз «Бачатский». В прошлом году, например, получили прибыль всего 31 тысячу рублей. Причина низкой рентабельности в том, что хозяйство не имеет определенной специализации.

Практика других хозяйств показывает, что нужно ставить молодняк крупного рогатого скота на круглогодовую откорм. Недавно в газете был опубликован материал директора совхоза «Моховский», в котором рассказывается, что и зимой моховчане получают высокие привесы. С откормочных площадок животные поступают на мясокомбинат высшей питательности. Этот опыт желательно осветить более обширно, подробно. Его с удовольствием прочитают как руководители, так и рядовые рабочие.

— Мне, как экономисту совхоза, хотелось бы напомнить, что два года назад ЦК КПСС принял постановление об экономическом образовании всех трудящихся. Выполнив это решение, мы проводим во всех подразделениях хозяйства занятия по изучению основ экономики. Принимает участие в освещении экономической учебы и наша районная газета «Ленинское знамя». Однако, мало публикуются статьи, где бы проводился анализ работы в хозяйстве. В выступлениях в газете мы должны не только рассказывать, что добились

ОПИРАЯСЬ НА АКТИВ

Из выступления зам. редактора газеты «Ленинское знамя» Л. С. ШЕРИНА.

Сегодня писать в газеты стало потребностью миллионов людей. Рабселькоры играют большую роль в выполнении советской печатью своих организаторских функций. В практике работы нашей прессы хорошо зарекомендовали себя такие формы массовой работы, как рейды, смотры, рабселькоровские посты на наиболее важных участках производства. Широкое распространение получили весьма эффективные формы участия в печати: нештатные отделы при редакциях газет, общественные приемные редакции тематических страниц, общественные корреспондентские пункты в отдаленных районах. При нашей газете также созданы нештатные отделы: отдел партийной жизни, отдел экономического анализа, молодежный и школьный отделы, отдел по пропаганде правовых и юридических зна-

ний. В каждом из этих отделов работают замечательные квалифицированные рабкоры. Так, например, в отделе партийной жизни — инструктор райкома партии Виктор Николаевич Волошин, в отделе экономического анализа — экономисты Валентина Николаевна Юркина из совхоза «Горский», Михаил Севастьянович Никитюк из совхоза «Бачатский», Валентина Александровна Пивцова из управления сельского хозяйства.

Активное участие в работе районной газеты принимают многие рабочие и сельские корреспонденты нашего района. Об этом свидетельствует тот факт, что в 1973 году мы получили 1014 писем. А за два месяца этого года в редакцию пришло уже 219 писем, или на 46 писем больше, чем в прошлом году на эту же дату. Нынче выступили на страницах

газеты директор совхоза «Рассвет» В. Быков, секретари парткомов колхозов «Сибирь» и имени 21 партъезда, А. Кузьмин и И. Прокудин, прислали з. редакцию свои статьи специалисты хозяйств. Выступали в газете и рядовые рабочие: пчеловод совхоза «Салапинский» Л. Иванов, чабан колхоза «Россия» М. Шипилов, доярка совхоза «Рассвет» А. Чекрыкова, путевой обходчик станции Дуброво М. Белобородов. Слова благодарности хочется сказать в адрес пенсионеров Михаила Егоровича Пигарева из колхоза имени Ильи и Алексея Митрофановича Аксакунина из п. Ст.-Пестерей.

Животноводы и полеводы, рабочие промышленных организаций и предприятий взяли повышенные обязательства на определяющий год. В районе развернулось социалистическое соревнование. Мы, работники печати, рабселькоры, должны помочь ему разгореться еще сильнее.

Передовому — больше внимания

Из выступления селькора В. Д. НЕЗАВИТИНА
(совхоз «Ново-Пестеревский»)



На страницах «Ленинского знамени» не раз рассказывалось о лучшей дюйке района Л. А. Глинской. Но как, за счет чего она добилась высоких показателей в труде? Об этом газета умалчивает. А вопрос очень важный. Ведь другие дюйки, работающие в разных условиях с Лилией Адольфовной, получают низкие надон. Газете следовало бы показать опыт передовика, ее приемы и методы работы. Не секрет, что для Л. А. Глинской никто особых условий не создавал. Группа коров такая же, как и у других дюйок. Дело в том, что высокие показатели — результат трудолюбия, умелого ухода за скотом, внимания и заботы.

Не находится в газете всестороннего показа работы свиноводов. Никто не добился таких показателей, как у Анны Терентьевны Макаровой. Она получила за год 950 поросят. При равных условиях с ней другие свинярки получили почти половину меньше. В чем причина? Здесь свое слово должны сказать специалисты. Надо и зооветспециалистов привлечь к

рабселькоровской работе. На мой взгляд, недостаточно выступают в газете специалисты различных отраслей сельского хозяйства. Зачастую появляются статьи одних и тех же авторов.

Допускаются еще в газете опечатки, искажения фамилий.

Однако в целом за последнее время газета сделала многое, особенно в освещении социалистического соревнования.

Газета — наш помощник

Из выступления селькора Н. Н. БАЙКАЛОВОЙ
(Менчерепская средняя школа)



Начиная рабочий день, я в первую очередь просматриваю «Ленинское знамя». В ней я, как заучу по воспитательной работе, беру все нужное в работе. Здесь к любому празднику, знаменательной дате или событию в нашем районе найдешь и интересный материал, и краткую справку, и стихотворение. И для нас это очень важно.

Мы воспитываем ребят на славных примерах людей труда нашего совхоза «Родина», а также других хозяйств района. Большую помощь в этом отношении оказывает районная газета. В ней можно найти материал о том, как трудаются люди совхоза, выпускники Менчерепской школы, родители наших учеников. Очень приятно ребятам узнать, что об их родителях пишут на страницах газеты и уже сами они стараются учиться лучше и быть дици-

лированные — нельзя же подводить матерей и отца.

Хорошо в газете рассказывается о лучших учителях в нашем районе, их опыта. Это является большим стимулом для молодых педагогов, только пришедших в школы после окончания вузов. Со своей стороны сотрудники редакции помогают и нам, селькорам,

ПЯТИЛЕТКА ДЕВЯТАЯ,
ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ,
ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ

ВЫШЕ ПРОДУКТИВНОСТЬ ЖИВОТНЫХ!

ПОКАЗАТЕЛИ ПЕРЕДОВЫХ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА ФЕВРАЛЬ 1974 ГОДА

Мастера высоких надоев...

В первой колонке — ф. и. б. доярок, скотников, бригадиров дойных гуртов, во второй — надоено

молока с начала года, в третьей — за февраль (в кг от коровы).

Доярки

Совхоз «Родина»

РУССКОВА А. А.	719	339
ДЕМЕНТЬЕВА В. П.	703	329
ЛУШНИКОВА Л. Р.	603	298
РУССКОВА В. А.	705	295
МОЧАЛОВА Р. И.	693	288
МИКОВА А. И.	553	283
АЛЕЙНИКОВА А. П.	581	269
ПУШКАРЕВА А. С.	506	249

Совхоз «Моховский»

ВЛИНОВА А. В.	697	340
ГОНЧАРОВА Л. И.	636	310
ЗЕКОВА Л. В.	636	310
СИВОХИНА М. П.	633	308
ЖЕЛЕЗНЕВА В. Г.	633	308
КРАСНОВА В. В.	597	280
ПОМОРЦЕВА В. В.	597	280
ШИПИЦИНА А. И.	543	251
КОЛМОГОРОВА А. Д.	543	251
ФЕДУЛИНА М. П.	502	259

Совхоз «Пермиковский»

ЛЯМБУРЦЕВА Л. М.	663	302
БАРЫШНИКОВА А. Н.	573	280
ЛОМАКИНА Р. М.	490	224
КАЗАК А. К.	464	221
СТЕПАНОВА Е. С.	457	259
ТЮРИНА Г. Я.	420	203
ТУЖИЛКИНА З. А.	436	206
ЛУЧКИНА А. И.	393	194

Совхоз «Гурьевский»

ПЬЯНЗИНА Н. В.	623	305
КУНГУРЦЕВА С. Р.	605	297
АНФЕРОВА Н. Ф.	603	280
МАЛЫШКИНА Т. М.	578	289
ЛЫСЕНКОВА И. Д.	570	337
ФАТЕЕВА А. С.	564	268
ЕСАУЛОВА Н. А.	559	287
ГАБИДУЛИНА А. И.	546	271
НОВАЛЬКОВА Р. Д.	520	281
БАРЗИЛОВА Т. А.	489	246
ПРИХОДЬКО Э. П.	507	244
СОЛОДЯНКИНА М. Е.	487	261

Совхоз «Рассвет»

СУХОВОЛЬСКАЯ В. Н.	623	293
ЧЕВОЗЕРОВА Л. П.	584	335
КИРСАНОВА Н. Г.	564	296
ЕЛЬЦОВА Н. Д.	537	263
СИВКОВА Л. В.	515	240
КОНЕВА Т. И.	514	343
МАРТЬЯНОВА Г. Г.	500	240

Совхоз «Горский»

ФЕФЕЛОВА М. Ф.	480	240
АРМАШОВА О. И.	475	212
ЛОБАНОВА О. Ф.	429	194

Скотники дойных гуртов

Совхоз «Гурьевский»

АРХИПОВ В. С.	574	281
КОВАЛЬКОВ С. И.	574	281

Совхоз «Моховский»

ИШТЫКОВ А. А.	589	298
ХАХАЛИН Н. В.	573	279
ПОТАПОВ Г. С.	549	261
САПКО В. П.	517	251

Калегов М. А.

Калегов М. А.	406	196
Колхоз имени Ильича		

Крюков А. Е.

Крюков А. Е.	530	273
--------------	-----	-----

Совхоз «Родина»

ТАРАНЧЕНКО А. Н.	500	261
Сидоров А. В.	500	261
Новадев В. Н.	528	251
Безин И. Т.	528	251

Совхоз «Пермиковский»	394	188
АРЕДАКОВ Н. А.	394	183
ЕГОРОВ В. М.	394	183
ГАВШИН М. Н.	394	183
Колхоз им. 21 партсъезда	634	304
ЧАЛОВ Д. Н.	634	304

ЗДЕРЕВ В. А.	634	304
ЧЕРЕПАНОВ М.	634	304
КИРЕЙКИН С. Ф.	353	166
Колхоз «Кузбасс»	353	166
ПОЛЕЖАИКИН И. В.	353	166
РОЩИН Н. П.	353	166

Бригадиры дойных гуртов

Совхоз «Гурьевский»	515	264
КУЗНЕЦОВА М. С.	515	264

Совхоз «Родина»	500	241
ВОИТОВИЧ В. А.	500	241
ДУВОВЦЕВ А. Р.	505	237

Совхоз «Моховский»	459	225
КИСЕЛЕВА М. К.	569	276

Совхоз «Салаирский»	469	252
---------------------	-----	-----

Совхоз «Рассвет»	423	216
------------------	-----	-----

...и привесов

В первой колонке — ф. и. б. скотников, телятниц, свиарок и птичниц, во второй — получено привесов в граммах на кормо-		

СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА



ПОБЕДИЛА ЛЮБА КОРНИЛОВА

ЗВУЧИТ мелодия песни «А ну-ка, девушки!». Смоляют смех, щутки, разговоры. В школьный зал входят участницы конкурса и занимают свои места. Ведущий вечера Сергей Ащеулов открывает молодежную программу «А ну-ка, девушки!» и приглашает соревновавшихся приступить к состязанию в споровке, находчивости, остроумии. Судейское жюри в составе Т. Я. Стержановой, Л. Д. Нехлюдовской, Т. И. Степановой и Т. А. Пинигиной оценивают задания строго и справедливо.

Конкурс проходит четко, продуманно и весело. Награждались аплодисментами каждого удачно выполненного

ОТВЕТ НА КРОССВОРД,
опубликованный в № 18
за 9 февраля с. г.

По вертикали: 1. Клумба.
2. Картер. 3. Плавни. 4. «Алмас». 6. Пирог. 7. Гидробиология. 9. Касса. 14. Астра. 15. Корни. 16. Объ. 17. Чай. 19. Вектор. 20. Ботва. 21. Гентар. 22. Неодим. 23. Крона. 24. Гранца.

По горизонтали: 5. Алупка. 8. Лекало. 10. Раиса. 11. Марат. 12. Весна. 13. Гармоника. 18. Ботанизирка. 20. Багульник. 25. Каток. 26. Опора. 27. Триод. 28. Богара. 29. Игарка.

ОТВЕТ НА КРИПТОГРАМ-
МУ, опубликованную в но-
мере за 23 февраля с. г.
«Никто пути пройденного
у нас не отберет».

Ключевые слова: I. Бу-
денный. II. Котовский. III.
Чапаев. IV. Щорс.

Отличные работницы трудятся в Старо-Бачатском ателье № 13. Одна из них: мастер пошив легкого платья, «Победитель социалистического соревнования 1973 года» Людмила Гавриловна Капля. Три года работает она швеей, сумела за это время зарекомендовать себя не только хорошим специалистом, но и общественницей. Людмила Гавриловна общительная, всегда поможет в работе. И, наверное, за отзывчивый, чуткий характер, организаторские способности избрали ее председателем цехового комитета профсоюза.

НА СНИМКЕ: мастер пошив легкого платья Л. Г. Капля.

Фото В. ГРИШИНА.

Знакомтесь: комсомолка Елена Дубянкина, продавец универмага села Старо-Бачаты. После окончания торгового училища Елена вошла в дружный коллектив работников прилавка знающим специалистом. Полученные знания она умело применяет на практике. По итогам прошлого года девушка награждена знаком «Победитель соцсоревнования 1973 года». Всегда вежливая, аккуратная, она снискала уважение у покупателей. Ее фотография на Доске почета совхозарабкоопа.

НА СНИМКЕ: Е. Дубянкина.

Фото Н. ЧИНЕНОВА.



КОНЦЕРТ ДЛЯ ОДНОСЕЛЬЧАН

Участники художественной самодеятельности деревни Шестаки подготовили и показали для своих односельчан концерт. Исполнялись русские народные и чувашские песни. Аплодисментами сопровождалось исполнение солистками программы Зоей Дождевой и Верой Ивановой шуточной чувашской песни «Разговор жениха с невестой». Звучит неудержимый перезвон барабалайки в умелых руках Ф. А. Жданова. А вот и русская гармонь — любимица сельских тружеников. Гармонист Саша Абазин исполняет задушевные, лирические песни. С большим мастерством выступили и остальные участники — Л. Гандеева, Р. Федякова, Л. Казакова.

В. ПЕТРОВ.

д. Шестаки.

ПРАЗДНИК РУССКОЙ ЗИМЫ

ХОДЯ на улице был мороз, дул порывистый ветер, но жители деревни Каракан пришли на свой, ставший традиционным, праздник, посвященный проводам русской зимы. К нему готовились заранее.

И вот переливистый, заливчатский перезвон бубенцов, которыми были украшены тройки, возвестил о наступлении торжественного праздника. Песни, музыка дополняли веселое настроение присутствующих. Здесь же нарядные «коробейники» весело закликали присутствующих отведать горячих сибирских пельменей, румяных русских блинов.

Одна за другую легко проносятся, обгоняя ветер, разукрашенные тройки. Кучера, где нужно, дают аллюр где притормаживают, умело управляя умными животными. Но самое настояще мастер-

ство проявили В. Ф. Утинев и В. В. Сверчков. Они отлично прошли дистанцию и по праву заняли первое место.

Незаурядным жокеем показал себя ученик Черемшанской школы Миша Ганца. Ему вручен почетный приз.

Пожалуй, самое оживленное место на празднике было около столба. Многие пробовали взобраться на него и достичь приза. Но одна попытка за другой оканчивалась неудачно. Лишь самому ловкому — Володе Феофанову — удалось достичь вершины.

Смех, щутки неслись с площадки, где проходили аттракционы. В общем, праздник прошел интересно и на долго запомнится. Заряд радости получили сельчане на празднике.

А. ПРОКУДИН,
колхоз «Кузбасс».

Вести из сельских клубов

задание, остроумный, находчивый ответ. В перерывах каждый класс выступал с подготовленным номером художественной самодеятельности. Победительницей была названа ученица девятого класса Люба Корнилова.

С. Старо-Пестери,
средняя школа.

задание, остроумный, находчивый ответ. В перерывах каждый класс выступал с подготовленным номером художественной самодеятельности. Победительницей была названа ученица девятого класса Люба Корнилова.

В. ПЕТРОВ.

д. Шестаки.



Березы.

Фото В. СУТЫРКИНА.

СПОРТ

ХОККЕЙ

Наши взяли реванш

В повторном матче хоккеистов сборных Чехословакии и СССР советские спортсмены взяли реванш за поражение в предыдущей встрече — 4:3 (0:2, 1:3, 3:1). В первом периоде успеха добились Мартинец и Новак. После перерыва Лутченко отквитал одну шайбу.

Главные события развернулись в заключительной двадцатиминутке. Хорошо сыграли форварды звена Шадрина: две шайбы забросил Мальцев и одну Якушев. У хозяев еще раз отличился Мартинец.

ФУТБОЛ

СРОКИ ИЗВЕСТИ

Первый матч очередного чемпионата Европы футбольисты сборной СССР, выступающие в шестой предварительной группе, проведут 30 октября 1974 года с командой Ирландии на поле соперников.

Все остальные матчи наша команда сыграет в 1975 году. Вот расписание

Турне второй сборной

Пятнадцатого марта в заграничное турне отправляется вторая сборная СССР по хоккею. В эту поездку наставники команды Б. Майоров и В. Тихонов берут: вратарей Криволапова («Спартак») и Афонина (рижское «Динамо»); защитников Веригина («Химик»), Блохина (ЦСКА), Куликова и Федорова («Торпедо»). Однинова (рижское «Динамо»), Глухова и Терехина («Крылья Советов»); нападающих Девятова, Котлова и Титова (московское «Динамо»), А. и В. Голиковых («Химик»), Баллериса (рижское «Динамо»), Белоусова («Трактор»), Попова, Жукова и Глазова (ЦСКА).

Команда будет пополнена и несколькими хоккеистами, выезжавшими в Прагу в составе первой сборной.

(ТАСС).

Зам. редактора Л. С. ШЕРИН.

Тираж 7521 экз.
Объем — 1 печатный
лист газеты «Правда».

НАШ АДРЕС:
Индекс 652600
г. Белово,
ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2.20.24, зам. редактора — 2.09.68, ответственно-го секретаря — 2.11.12, зав. отделом сельского хозяйства — 2.08.52, зав. от-делом культуры — 2.23.18, корреспондента-организатора местного радиовеща-ния — 2.24.18, корректора — 2.03.58, общий — 2.17.97.

Беловское полиграфо-бъе-дение управления издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома.